"三化"创建:学习理念内化于心 学习方式固化于制 学习成果外化于行

小站彰显大作为

目标、制定出地组学入规划、微皮了负上的学习热情、增强了负上的学习意识、 使学习理念深入人心。创建活动真正融入到员工的工作和任活中。 抓文化创新、使学习形式固化于制。一环水泵站以河南分公司创建企业文 化创新"示范基地"活动为载体、著力培育班组安全文化、从增强员工的安全意 识和提高安全技能人手、通过开展"讲安全故事"签订"岗前安全承诺书""素 情寄语"以及规范交接班 等活动,着力培育班组安 介文化,理查里下级人会

全文化. 提高员工安全意

该工作起还在中银公司班组建设表彰会上得到了肯定和 相"。此外,该也以活动呢生产。在各小组间开展以"指除 完成我最好,环境卫生我最好。设备卫生我最好。安全生 产我最好"为主题的"四班"劳动竞赛以及"比单耗"比产 置"降本创收劳动竞赛等运动。使得生产指标不断的部, 班组各项经济指标不断优化。2005年,班组供水量比 2004年间期增长了3.23 万吨,水温下降了0.12 摄形度, 吨水电耗等低了0.02 干加计,全年生产签定指标连续完成一档,为氧化铝生产创造了良好的外部条件。





近日,后勤服务管理中心 14 幼儿园开展了离园前 5 分钟与幼儿拥抱互说"再见"活动,深受孩子们的喜爱。 俞元平 许新梅 摄影

以人为本,岗位也温馨

运输部三室改造渗透柔情

工学院举办培训项目管理研讨会

本报讯 (通讯员 夏杰华) 11 月 2 的体会和经验进行了研讨。研讨会上,大 丁学院举办了由各单位负责培训项目 家各抒己见,从不同的角度阐述了培训项 的主管领导和的分科级干部参加的培训项目 冒实施定程中的细节问题 为树立服务组 目管理研讨会。与会人员对培训项目在执 念、提高培训质量,打造培训品牌起到了

积极的促进作用

离退休老同志应邀回厂看看

加直观地了解企业的发展,变化,结合观看 司向老同志们赠送了节日智卡。



功.62人荣记了个人三等功.有8个班组分别立了集体二 邓广顺 杨冬花 摄影

企业在我国的国民经济中具有重要的作用。企业在

于企业的发展,有利于调动企业内部人员工作上的积极性

浅谈企业的人事管理

市场经济的最大特点是企业的竞争,企业的竞争也就是人才的竞争,就是大准淘沙、优胜劣汰、那些思想保守,不善经营,不懂管理的"南都先生"符会不断被新人取代,为此,企业人事管理职能部门委班技标活用人机制,不断深化企业人事制度政策、改造人事管理实法,建立健企企业人才能上能下、能进能出的充满活力的管理机制,拓宽人才批野,从核本上投资用人观念和标准。中指公司在选拔人才方面坚持公开、民主,竞争,择优的原则,提高了职工参加管理工作的标板性,进一步接进人才恰岗交流工作,增强了整体动能,在进行于相等性来取了民主推举,民主测量和民主评权制度,并积极推行了中层干部任前公示制和聘用试用期制。这些做法,改变了过去那种由少数人造人,在少数人中遇人的状况,变"伯乐相与"为"篆功造马"。通过竞争上前便发多的优势人人就是那出。进入中部技术的规则、在安全发生意义。当然人,事却几在考察选技聘用干部的时候,一定要做到全面深入。既要看工作工作都要努力提高自身的基本素质,做到政治坚定、作风代良,允律严明、业务精适。要被了无缺氧条件,就是被引起及完全。

的作风为企业把好用人关,并通过深化改革,有效地激活企业用人机制,使大批的德 才兼备的优秀人才脱颖而出,复合型干部茁壮成长,

和谐社会是中国社会发展的必然选择

党的十六大以来,我们党站在全局性的高度,以立党为企,扶政为民的责任总和使命 感,提出了一系列的故碗农展思路,从全面建设小康社会,到贯南客实科学发展观,再到构 建社会主义如斯社会,这他参阅的提出,扩展了我国社会主义现代化建设的内涵,是我们 党对社会主义发展规律认识的深化,是对执政规律的科学把握,是中国社会发展的必然

。 首先,"构建社会主义和谐社会"的科学表述,是党对社会主义发展规律认识的深 首先。"构建社会主义和谐社会"的科学表述,是野社会主义发展规律认识的深 优,是经济社会发展的必然趋势。党的十六届四中全会在(中共中央关于加强党的执 政能力建设的决定)中对"不断提高构建社会主义和谐社会的能力"所作的表述是; "形成全体人民各尽其能、各得其所而又和谐相处的社会。"显然,这是对"和谐社会" 推在的总体概括。和谐社会应该是一个"限主法治"公平正义。被信友爱 克满洛力,安 定有序、人与自然和谐相处"的社会。这些要素括明了社会主义和谐社会应其有的基 来特征、是我们吸从历史发展的角度,对什么是社会主义、怎样建设社会主义作出的 思考,是对社会主义发展规律认识的深化。 提次、构建社会主义发展规律认识的深化。 科学决策、是建设中国特色社会主义的必然要求。当前,我国正处于加快发展的关键 期,经济处于地飞阶段。国际经验告诉我们,这是一个特殊发展阶段、社会经济处于特 型期 有滋糖不同社会群体的制备调整,冲接。各种社会不享它因者与思 因此。会的

科学决策、是建设中国特色社会主义的必然要求。当前,我国正处于加快发展的关键、保证。我国现代市役处于社会主义初级阶段、随着经济发展和政车深化、原有的利益格制,然外处于地区阶段。国际政路告诉我们,这是一个特殊发展阶段、社会张处于档,局域打破,不同利益主体之间的矛盾也大量呈现。构建社会主义而结论人就是要遗型期,充满着不同社会解体的利益耐能、冲撞、各种社会不安定国者占显。因此,党的 过发展社会主义民主政治,为社会建设提供实限的政治保障。通过领导和保证人民当领导还成分考虑和最顺不同地区、行业、阶层、群体的利益、完分考虑社会各方面的 家假主,最广之地动员和组织人民群众依法管理国家和社会事务。管理经济和文化事承受能力、从个人,解体、社会等方面表研充人际关系,资源配置、阶层结构的协调与 业、使社会各方面的利益关系得到安善协调人民人内部不屑和某他社会矛盾得到正确冲突、这是一个长期而又项目的任务。在这样一个经济社会发展的缘故时期,提出升、处理、社会会予和正义得到如实推扩和实现,社级视频和谐性会建设就在重要企程直、建立是我们完结在战场全局的高度、代表最广大、全体人民平等交往被比较大量大大。

确选择。
第二、构建社会主义和谐社会、是加强党的领导、促进经济社会全面进步和人的全面发展的重要社会基础、构建社会主义和谐社会、是一项系统的社会基础性工程、包括人的意质提高、社会结构的调整、社会的公平和正义、社会组织的协调和社会保障体系的完善等方面、是在政革开放的社会主义发展前时期,加强党的领导更要社会基础、党的领导是经济社会全面进步和人的企面发展的重要保证、中国共产党作为执政党、承担者发展经济、治理国家的责任。党的十六大庄严范告、"我们要在本世纪大工一十年、集中力量、全由建设基本十几亿人口的更高水平的心理社会。"以最社会不少能一般而就。按照邓小平同志"三步走"的战略发展目标,这是一个从小康到总体小康再约全面小康这样一个循序渐进的发展过程。在它的十六届四中全会上、以明锦执政党、专为第书社会的中央把下高销度高构建社会主义和前社会的意力,不仅是一个成分。



▲10月30日,运输部汽车队

工会对修理一班创建企业文化创

(孙玉荣) E。 (加玉宋) ▲近日,机械制造公司组织员

▲近日,运輸部机动车间党支 部组织全体党员打扫了车间卫生 死角。 (王欣欣) ▲近日,后勤服务管理中心第 死角。

▲近日,后期服分下2年下~不 一党支部党小组组织入党积极分子 学习了中共十六届六中全条件神。

等为了中共十六個六十至安積神。 (张家兴) ▲近日,热力厂燃化车间组织 党员、管理人员和入党积极分子学 习了中共十六届六中全会精神。

(乔翠莹) (乔翠宝) ▲近日,运输部汽车队党支部 组织全体党员和入党积极分子学习 了党的十六届六中全会精神。